Ha основу члана 99. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник Републике Србије" број: 72/09, 81/09, 24/11, 121/12, 132/14 и 145/14), члана 19. Одлуке о грађевинском земљишту („Службени лист Општине Апатин" бр. 6/2017) и Одлуке Општинског Већа Општине Апатин бр. 011-66/2017-III од 23.05.217. године („Службени лист Општине Апатин“ бр. 7/2017), Комисија за спровођење поступка прибављања, отуђења и давања у закуп непокретности општине Апатин расписује
ЈАВНИ  ОГЛАС

ЗА ОТУЋЕЊЕ ГРАЋЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ У ПРИГРЕВИЦИ
ЈАВНИМ НАДМЕТАЊЕМ - ПУТЕМ ЛИЦИТАЦИЈЕ

Продавац: 
Општина Апатин, ул. Српских владара бр. 29, Апатин

	Прадмет отуђења грађевинског земљишта у к.о. Пригревица

	Катастарска парцела
	Површина у м2
	Цена по м2
	Почешна цена за отуђење
	Депозит за учешће на јавном надметању

	4683
	46803
	250 дин.
	11.700.750,00
	5.850.375,00


Намена:
 Радна зона

Индекс заузетости:   мах 70%

Спратност  објеката:  пословни:  П+1+Пк укупна висина објекта не може прећи 12м

    производни: П+1 евентуално и више, ако то захтева процес производње
    складишни: П, евентуално П+1

Намена:
Производни погон мора бити непосредно технолошки везан за складиште

биомасе које се налази на суседној парцели бр. 4697/2 ко Пригревица.

Обавезна je израда урбанистичког пројекта за урбанистичко архитектонску разраду локације. Парцела није комунално опремљена.

Посебни услови за учешће на конкурсу:

· Производни погон који ће се изградити на предметном земљишту мора бити непосредно технолошки везан за складиште биомасе.
· Минимално улагање у ову инвестицију мора бити 1.239.100.000,00 рсд (10.000.000 евра)
· Уз пријаву на Јавни оглас учесник je у обавези да достави кратак опис инвестиционог улагања и технолошког поступка са финансијским планом инвестиције.
Општи услови:

· Почетна цена за отуђење грађевинског земљишта утврђена je од стране Министарства финансија, Пореске управе, Филијале Апатин.

· Сва прикључења на комуналну инфраструктуру падају на терет будућег купца.

· Депозит за учешће на јавном надметању je утврђен у износу од 50 % од почетне цене отуђења.

· Сва евентуална премештања комуналних објеката, као и евентуална обавеза плаћања накнаде за промену пољопривредног земљишта падају на терет купца.

· Ha основу члана 17. Одлуке о грађевинском земљишту („Сл. лист Oпштине Апатин" бр. 6/2017) земљиште се отуђује у виђеном стању.

· Право учешћа имају сва правна и физичка лица.

· Предметно земљиште се отуђује у својину учеснику јавног надметања који понуди највећу цену.

· Пријаве за јавно надметање садрже:

· за физичка лица: име и презиме, јединствени матични број грађана и адреса становања,

· за предузетнике и правна лица: назив, односно пословно име, порески идентификациони број и седиште.

Уз пријаву се доставља и :

· назначен број катастарске парцеле за коју учесник лицитира,

· доказ о уплаћеном гарантованом износу који je утврђен у висини од 50% од почетне цене претходном уплатом на текући рачун Буџета Општине Апатин, број 840-841151843-84, позив на бр. 97(модел) 71-203.

·  уредно овлашћење за заступање,фотокопија личне карте физичка лица

·  за правна лица: фотокопија решења Агенције за привредне регистре или други    одговарајући регистар

·  изјава да прихвата услове из Огласа.

Услови за спровођење поступка јавног надметања испуњени су кад се пријаве најмање два учесника.
Јавном надмсетању присуствује подносилац пријаве или лице које подносилац пријаве писмено овласти да учествује у поступку.

Учесницима јавног надметања који не добију земљиште у својину, биће враћен уплаћени гарантовани износ у року од два дана од дана одржавања јавног надметања.

У случају одустанка од учињене понуде након окончања јавног надметања учесник губи право на повраћај гарантованог износа ако не закључи уговор, или ако у року од 15 дана од дана закључења уговора не плати утврђену цену.

Уговор о отуђењу земљишта закључује се најкасније у року од 30 дана од дана правоснажности решења о отуђењу земљишта, између лица коме се грађсвинско земљиште отуђује и Општине Апатин.

Овера уговора код јавног бележника извршиће се no уплати утврђене цене плаца на рачун Буџета Општине Апатин. Трошкови овере уговора код јавног бележника и порез на пренос апсолутних права падају на терет купца земљишта.

Ako лице коме се грађевинско земљиште отуђује, не приступи закључењу уговора у року, на предлог Општинског Већа, Скупштина општине Апатин ће донети решење којим ће поништити своју одлуку.

Учесник јавног надметања коме je отуђено грађевинско земљиште дужно je да плати излицитирану цену у року од 15 дана од дана закључења уговора.

Подаци о пријављеним учесницима су пословна тајна до одржавања јавног надметања.

Купац je дужан да покрене поступак код надлежних ошптинских органа за исходовање документације неопходне за изградњу објекта.

Купац je дужан да започне изградњу објекта одмах no добијању неопходне документације за почетак изградње, a најкасније 6 (шест) месеци од дана закључења уговора са Општином Апатин.

Купац грађевинског земљишта у јавној својини се обавезује да у року од 3 (три) године од дана закључења уговора додељено земљиште приведе планираној намени, односно да изгради објекте одговарајуће намене, под теретом губитка тога права.

      Пријаве се могу поднети најкасније до 3.9.2017. дине, до 12,00 часова.

      Јавно надметање путем јавне лицитације ће се одржати 4.9.2017. године са почетком у 12,00 часова у згради Скупштине општине Апатин у ул. Српских владара бр. 29, први спрат, „Плава сала“, у Апатину.

Оглас је постављен на огласној табли Општине Апатин, Месних заједница у Општини Апатин, у гласилу 025инфо и дневном листу „Дневник“ из Новог  Сада.

За све информације можете се обратити на телефон 025-772-033 Јавног предузећа за управљање путевима, планирање, и урбанизам Апатин Српских владара бр. 10, Апатин.

Подносиоци неблаговремене или непотпуне пријаве, односно понуде не могу учествовати у поступку јавног надметања или прикупљања писмених понуда, a непотпуне или неблаговремене пријаве, односно понуде се одбацују.

Комисија за спровођење поступка прибављања, 
отуђења и давања у закуп непокретности општине Апатин

