На основу Одлуке Општинског Већа Општине Апатин бр. 01-67/2017-III o од 23.05.2017 („Службени лист Општине Апатин“ бр. 7/2017), члана 6. Одлуке о давању у закуп пословних просторија („Службени лист Општине Апатин“ бр. 6/2017 и 8/2017), чл. 1. Одлуке o изменама и допунама одлуке о давању у закуп пословних просторија („Службени лист Општине Апатин“ бр. 6/2017 и 8/2017), Комисија за спровођење поступка прибављања, отуђења и давања у закуп непокретности општине Апатин  расписује
ОГЛАС

О ИЗДАВАЊУ У ЗАКУП ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА 
-  СКЛАДИШТЕ БИОМАСЕ У ПРИГРЕВИЦИ -

 ПУТЕМ  ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА
Закуподавац:  Општина Апатин, ул. Српских владара бр. 29, Апатин

Опис непокретности која се даје у закуп: 


Пословни објекат у изградњи - комплекс складишта биомасе (Изведена је I фаза радова ) са припадајућим грађевинским земљиштем  парцеле бр. 4697/2 ко Пригревица површине 35744м2 на коме је исти изграђен, а који се састоји од :

- 
пет отворених силоса „боксова“ нето површине 6265м2 за смештај биомасе капацитета око 37500 м3 , три надстрешнице нето површине 4860м2 за смештај биомасе капацитета око 50000 м3, колске ваге капацитета 60т, објекта портирнице, вагарске кућице и канцеларијског простора укупне нето површине 66м2, ограде комплекса и дворишне расвете.  

Услови давања у закуп: 

- 
Годишња закупнина пословног објекта  утврђена је решењем Општинског Већа и износи 3.128.720,00 динара са ПДВ-ом и усклађује се једанпут годишње у складу са растом цена на мало, према подацима Републичког Завода за статистику.  Објекат се даје у закуп у виђеном стању, на период од 5 година.

Изузетно, пословна просторија може се издати у закуп на период дужи од 5 година у циљу унапређења економског развоја општине, у функцији реализације инвестиционог улагања од значаја за општину и сл., a о чему доноси одлуку Општинско веће Општине Апатин.
Обавезе закупца: 

-
Закупац је обавезан да финансира и заврши радове II фазе изградње објекта у износу од 81.000.000,00 динара, а што ће му се признати као авансно плаћање закупнине у наведеном периоду. Са садржајем друге фазе изградње заинтересовани се могу упознати у Јавном предузећу за управљање путевима, планирање и урбанизам Апатин.


-
Закупљени објекат мора обављати делатност јавног складишта за биомасу.

Јавно надметање за наведени пословни објекат спровешће се дана 21.8.2017. године, са почетком у 12,00 часова у згради СО Апатин, С. владара бр. 29 у Апатину, први спрата, „Плава сала“.

Представници правних лица дужни су да приложе пуномоћ за заступање, а физичко лице свој идентитет доказују личном картом.

 

Оглас је постављен на огласној табли Општине Апатин, Месних  заједница у Општини Апатин, у гласилу 025 инфо  и дневном листу „Дневник“ из Новог Сада.
Достављање пријава за учешће: 

-
Пријаву са прилозима учесник је дужан да достави најкасније до 14.00 h  дана 18.8.2017. године на адресу:  Општинска управа Општине Апатин Српских владара бр. 29, Апатин са назнаком : “ЗА ЗАКУП  СКЛАДИШТА  БИОМАСЕ У ПРИГРЕВИЦИ“
Увид у документацију:

-
Учесници у јавном надметању могу у периоду од  4.8.2017. до 18.8.2017. године у времену од 09.00 до 14.00 часова у просторијама Јавног предузећа за управљање путевима, планирање, и урбанизам Апатин Српских владара бр. 10, Апатин добити на увид расположиву документацију.
Почетни износ за стицање права на закуп износи 3.128.720,00 дин.

Висина и начин полагања депозита:

- 
Учесник у јавном надметању је у обавези да депонује на рачун Буџета општине Апатин  износу од 1.042.907,00 динара ( рачун закуподавца бр. 840-742155843-80, позив на бр. 97(модел) 71-203  са назнаком »за јавно надметање за пословни објекат«).  Овај износ ће општина Апатин наплатити у корист буџета Општине Апатин уколико најповољнији учесник у јавном надметању одбије да потпише уговор са општином Апатин у року од 15 дана од дана доставе одлуке о додели пословног објекта у закуп.

Учесницима који нису успели на јавном надметању ће се извршити повраћај депозита у року од 3 дана од спроведеног поступка јавног надметања. Учесници су у обавези да у поднетој пријави за јавно надметање наведу број свог рачуна на који ће се извршити повраћај депозита.

Разгледање непокретности која се даје у закуп:

 -
Пословни објекат који се даје у закуп може се разгледати у периоду од 4.8.2017. до 18.8.2017. године  у времену од 11,00 до13,00 часова.
-
Особа за контакт је Милан Павковић, 025/772 033.
Пријава  која се доставља мора да садржи: 

-
доказ о уплати депозита

-
за физичка лица: име и презиме, адресу, број личне карте, јединствени матични број грађана

-
за предузетнике: име и презиме предузетника, адресу, број личне карте, јединствени број грађана, назив радње, матични број

-
правна лица: назив и седиште, копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа, као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве.

Подносиоци неблаговремене или непотпуне пријаве, односно понуде не могу учествовати у поступку јавног надметања или прикупљања писмених понуда, а непотпуне или неблаговремене пријаве, односно понуде се одбацују.

   Комисија за спровођење поступка прибављања, отуђења и давања у закуп    непокретности општине Апатин
