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Република Србија

Аутономна Покрајина Војводина

Општина Апатин

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АПАТИН
Број: 404- 557/2017-IV
Датум: 24.8.2017. године

Апатин
На основу члана 109. Став 2 Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/2012, 14/2015, 68/2015)   Начелник општинске управе општине Апатин, доноси:
ОДЛУКУ О ОБУСТАВИ

ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ (услуге)

 „Услуга хуманог хватања и збрињавања напуштених животиња“

РЕДНИ БРОЈ 40/2017
ОБУСТАВЉА СЕ поступак јавне набавке мале вредности (услуга), редни број 40/2017 - „Услуга хуманог хватања и збрињавања напуштених животиња“
О б р а з л о ж е њ е

Наручилац је дана 9.8.2017.године донео Одлуку о покретању поступка јавне набавке мале вредности редни број 40/2017, деловодни број 404-557/2017-IV, за набавку услуга „Услуга хуманог хватања и збрињавања напуштених животиња“.
Позив за подношење понуда и Конкурсна документација у поступку јавне набавке мале вредности –услуга „Услуга хуманог хватања и збрињавања напуштених животиња“ редни број 40/2017, деловодни број 404-557/2017-IV, објављен је на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца дана 9.8.2017.године где је крајни рок за достављање понуда био 17.8.2017.године до 12:00. Како није пристигла ниједна понуда, наручилац је водећи се кратким првобитним роком за достављање понуда, истог дана 17.8.2017.године,  продужио рок за достављање понуда где се као нов рок за достављање понуда наводи 25.8.2017.године до 12:00 часова.
Пре истека новог рока за подношење понуда, Комисија је предложила  наручиоцу, да у складу са чланом 109. закона о јавним набавкама донесе Одлуку о обустави поступка јавне набавке мале вредности број 40/2017, услуге- Услуга хуманог хватања и збрињавања напуштених животиња из следећих разлога:

У току је израда ребаланса буџета за Општину Апатин те у овом моменту наручилац  не  може тачно проценити висину финансијских средстава која ће бити обезбеђена ребалансом буџета за ове намене.  

На основу напред наведеног, прихваћен је предлог Комисије за јавну набавку услуга, те је донета одлука као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 
Против ове одлуке може се  наручиоцу поднети захтев за заштиту права Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки у року од 5 дана од дана објаве одлуке на Порталу јавних набавки.

Начелник општинскe управе

                                                                                                                       општине Апатин 

                                                             дипл.правник Недељко Вученовић
