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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

ОПШТИНА АПАТИН

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АПАТИН

Одељење за инспекцијске послове

Инспекција за заштиту животне средине

Број: 501-177/2017-IV/05

Дана: 08.11.2017. године

АПАТИН

На основу члана 10. став 4. Закона о процени утицаја на животну средину («Службени гласник Републике Србије» бр. 135/04), и Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину («Службени гласник РС» број 114/2008) и члана 136 . Закона о општем управном поступку («Службени  гласник РС“ број 18/16), поступајући по захтеву носиоца пројекта,  „ Dzimi Commerce“ ДОО Пригревица улица Обилићева бб   , број 501- 177/2017-IV/05 од 25.10.2017. године, руководилац Одељења за инспекцијске послове доноси 

Р    Е    Ш    Е    Њ    Е
1.За ПРОЈЕКАТ – СТАНИЦА ЗА СНАБДЕВАЊЕ ГОРИВОМ МОТОРНИХ ВОЗИЛА – ЗАТЕЧЕНО СТАЊЕ  на катастарској парцели  број 1109 КО Пригревица  , улица Обилићева број бб на територији општине Апатин, носиоца пројекта „Džimi Commerce“ DOO Пригревица   није потребна процена утицаја на животну средину.

2.Носилац пројекта је у обавези да испоштује следеће мере заштите животне средине:
- испоштовати услове који су дати у одредбама Закона о заштити животне средине, Закона о заштити од пожара, Закона о управљању отпадом

-успостављање и поштовање свих прописаних радних процедура везаних
за процес рада у објекту бензинске станице
- продуковани отпад од чишћења резервоара и сепаратора зауљених вода сакупљати у адекватну бурад и предати овлашћеном оператеру
- редовно одржавање и контрола исправности подземних резервоара нафтних деривата  у погледу на њихове непропусности
О    Б    Р    А    З    Л    О    Ж    Е    Њ    Е

Носилац пројекта „Džimi Commerce“ DOO Пригревица   улица Обилићева бб   обратио се овом  органу, захтевом број 501-177/2017-IV/05 од 25.10.2017. године за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА – СТАНИЦА ЗА СНАБДЕВАЊЕ ГОРИВОМ МОТОРНИХ ВОЗИЛА – ЗАТЕЧЕНО СТАЊЕ  на кат парц. број 1109  КО Пригревица  ,улица Обилићева   на територији  општине Апатин.

              Увидом у достављену документацију уз захтев о потреби процене утицаја на животну средину и по спроведеном поступку разматрања захтева, овај орган је обезбедио увид у документацију у периоду од 27.10.2017.године до 07.11.2017.године.

По спроведеном поступку разматрања захтева овај орган је одредио да за горе наведени пројекат није потребна процена утицаја на животну средину.

Разлози за доношење овог решења су: У Листи II Уредбе  о утврђивању листе пројеката за које је потребна процена утицаја на животну средину и листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средну (Службени Гласник РС број 114/2008) под тачком 14.подтачка 13.  наведени су објекти за снабдевање моторних возила горивом – бензинске пумпе  а критеријум за израду студије је капацитет преко 100 м3 у насељима.

С обзиром да се на локацији налази укопан складишни резервоар за дизел гориво и моторни бензин од 30 м3 који је подељен у две коморе Р-1 Еуро дизел (25м3) и Р-БМБ( 5М3) донето је решење као у диспозитиву.
Достављених мишљења заинтересованих органа, организација и јавности није било.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења носилац пројекта може изјавити жалбу Покрајинском секретаријату за урбанизам , градитељство и заштиту животне средине   у року од 15 дана од дана пријема овог решења, а преко овог органа.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу другостепеном орану против овог решења  у року од 15 дана од дана његовог објављивања у средствима јавног информисања, преко овог органа.

ДОСТАВИТИ:

1. „Džimi Commerce“ DOO Пригревица   
улица Обилићева бб
2.   Средствима јавног информисања

3.   Архиви а/а
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