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                                                                              DTP3-362-2.2

                                                                              Amazing AoE

UNESCO Prekogranični rezervat biosfere “Mura Drava Dunav” (TBR MDD) povezuje 12 zaštićenih područja i ujedinjuje 5 država uz 3 reke u prvi svetski pentalateralni rezervat biosfere. Područje poznato pod imenom “Amazon of Europe” (AoE) predstavlja najveći i najočuvaniji rečni sistem sa slobodnim protokom u Srednjoj Evropi. Netaknute prirodne lepote, ugrožena staništa i raznolike kulturne tradicije imaju ogroman potencijal za održivi turizam, dok se nerazvijena pogranična područja suočavaju s nedostatkom kapaciteta, nezaposlenošću i emigracijom.
DTP projekat “AoE Bike Trail” prvi je razvojni projekat u TBR MDD, koji povezuje ključne aktere u jedan linearni biciklistički proizvod. Rezultati (mreža, sistem rezervacija, program valorizacije) biće nadograđeni ovim projektom u zaista odgovornu destinaciju AoE, razvijanjem preko potrebnih zajedničkih strategija, informatičkih rešenja i interakcija učenja na znatno širem području.
Cilj projekta je poboljšati održivi privredni rast i razvoj turizma temeljenog na prepoznatljivoj prirodnoj i kulturnoj baštini, što će rezultirati saradnjom mreže ključnih aktera i poticajnim okruženjem za visokokvalitetni turizam, reagujući na ograničene resurse ekosistema.
Destinacija “Amazon of Europe” postaće zajedničko i integrisano rešenje za održivi turizam, uključujući: - Model uticaja turizma na zelenu destinaciju, kombinujući socijalne i tehnološke inovacije; - zajednička strategija i model upravljanja za destinaciju; -zajednički vodeći turistički proizvodi koji povezuju vrhunska iskustva uz reke: rečna staza, planinarske staze, AoE iskustva; -validacija modela u 2 transnacionalna pilot područja i osposobljavanje aktera za odgovornu zelenu destinaciju.
“Amazing AoE” doneće mogućnosti održivog razvoja za upravljanje raznolikošću prirodne i kulturne baštine i resursa na području Evropskog Amazona, sa lokalnog na transnacionalni nivo, a istovremeno omogućiti jedinstvena iskustva međunarodnim posetiocima.
ENG:

Main objective:

To enable sustainable tourism development of the border regions along Mura, Drava and Danube by establishing a responsible green destination Amazing Amazon of Europe.

SERB: 
Glavni cilj:

Omogućiti održivi razvoj turizma pograničnih regija uz Muru, Dravu i Dunav uspostavljanjem odgovorne zelene destinacije “Amazing Amazon of Europe”.

*Da bi se obezbedilo postizanje glavnog cilja, kroz projekat će se razviti tzv. “Model uticaja na turizam” (TIM) - sveobuhvatni alat za modeliranje i optimizaciju uticaja turizma na lokalni ekosistem, kroz podsticanje saradnje između različitih aktera sa područja. Putem ovog alata će se omogućiti procena uticaja turizma na različite društvene aspekte (životna sredina, privreda, kultura, zdravstvo, obrazovanje itd.), kako bi se postigao održivi razvoj na određenom geografskom području, sledeći UN-ove ciljeve održivog razvoja.
Time će se uz transparentnost i uključivanje lokalnih stanovnika u strateško planiranje, obezbediti i nadzirano prikupljanje podataka iz različitih izvora i njihovo pretvaranje u vredne informacije.
About project:
ENG:

The project Amazing AoE is a follow-up project of the project Amazon of Europe Bike Trail that is developing a cycling tourism product. The so-called “Amazon of Europe” (AoE) is the largest natural river system in Central Europe. Amazing riverine landscapes and riparian forests along Mura, Drava and Danube form the world´s first 5-country UNESCO biosphere reserve:
Transboundary Biosphere Reserve Mura-Drava-Danube (TBR MDD). The area represents the longest still free-flowing sections of the 3 rivers with inspiring forest and water landscapes, and beautiful towns and villages rich in cultural heritage and traditions that may soon disappear. Therefore, the area has an enormous potential to become a unique macro destination for nature lovers that would like to enjoy outdoor activities as well as relax in peace and hospitable atmosphere.

SERB:

Projekt Amazing AoE nastavak je projekta Biciklistička staza Amazon Evrope koji razvija biciklistički turistički proizvod. Takozvani "Evropski Amazon" (AoE) najveći je prirodni rečni sistem u Srednjoj Evropi. Neverovatni rečni krajolici i priobalne šume uz Muru, Dravu i Dunav čine prvi svetski rezervat biosfere s 5 zemalja:

Prekogranični rezervat biosfere Mura-Drava-Dunav (TBR MDD). Područje predstavlja najduže još uvijek slobodno tekuće delove 3 reke s nadahnjujućim šumskim i vodenim krajolicima te prekrasnim gradovima i selima bogatim kulturnom baštinom i tradicijom koji bi uskoro mogli nestati. Stoga ovo područje ima ogroman potencijal da postane jedinstveno makro odredište za ljubitelje prirode koji bi želeli uživati u aktivnostima na otvorenom, kao i opustiti se u miru i gostoljubivoj atmosferi.
ENG:

Several projects and activities are already taking place in the area of AoE but in order to develop it as a truly modern and sustainable destination, respecting the tradition and heritage, and building a bridge to modern visitors and inhabitants, this partnership decided to develop a new project “Responsible Green Destination Amazon of Europe” to develop an integrative approach, connecting all stakeholders in developing a shared vision, and assuring long-term strategic planning strongly supported with digital presentation.
SERB:

Na području AoE već se odvija nekoliko projekata i aktivnosti, ali kako bi ga se razvilo kao istinski modernu i održivu destinaciju, poštujući tradiciju i baštinu i izgradivši most za moderne posetioce i stanovnike, ovo je partnerstvo odlučilo razviti novi projekat „Odgovorno zeleno odredište Amazon Evrope“ za razvijanje integrativnog pristupa koji povezuje sve aktere u razvoju zajedničke vizije i osigurava dugoročno strateško planiranje snažno potpomognuto digitalnom prezentacijom.
Aims: (Ciljevi:)

ENG:

Developing flagship tourism products (O.T2.3), which will enable high-quality experience of the whole pentalateral area and build on main natural and cultural attractions, local experiences and traditions, strengthen already established brand AoE BikeTrail and create the added value for the destination;
SERB:

Razvoj vodećih turističkih proizvoda (O.T2.3), koji će omogućiti visokokvalitetno iskustvo celog pentalateralnog područja i nadovezati se na glavne prirodne i kulturne atrakcije, lokalna iskustva i tradiciju, jačanje već uspostavljenog brenda “AoE BikeTrail” i stvaranje dodane vrednosti za destinaciju;
RADIONICE:
Kako bi se povećali kapaciteti regionalnih pružaoca usluga i javnih organizacija, organiziraće se nekoliko treninga, pažljivo prilagođenih zahtevima za visokokvalitetnim uslugama i prilagođenim potrebama mreže organizacija uključenih u lanac vrednosti vodećih turističkih proizvoda.

Prvo, izradiće se nastavni plan i program koji će detaljno obrazlagati obrazovne zahteve treninga: teme, standarde za trenere, trajanje, materijale. Kurikulum će takođe sadržavati plan za sprovođenje treninga u svim regijama koje učestvuju.

Drugo, sprovesti će se 2 vrste treninga po regiji (izlaz O.T3.3):

1. Interno organizovani treninzi vođa WP-a: zajedničko transnacionalno odredište i njegove ključne prednosti i vrednosti, odgovorno putovanje, očekivanja kupaca, upravljanje destinacijom, zajednički proizvodi, kvaliteta različitih usluga (smeštaj, restorani koji poslužuju lokalnu hranu od lokalnih sastojaka, visokokvalitetni vodiči kroz prirodu, vrhunske kulturne atrakcije i razni događaji itd.), itd.

2. Eksterno organizovani treninzi s temama: marketing i društveni mediji, ostalo relevantno znanje koje nedostaje: treninzi za pružaoce usluga, mala i srednja preduzeća i nevladine organizacije; njihov odgovor na pandemiju Covid 19: mere zaštite na radu, informisanje kupaca, prilagođavanje poslovnog modela i komunikacija itd. Svaki će regionalni koordinator proceniti potrebe svojih ciljnih grupa i prilagoditi količinu i teme treninga stvarnim potrebama. Obuke će se sprovoditi između oktobra 2021. i juna 2022. god.
DIGITALNE INOVACIJE prirodne i kulturne baštine:
Zajednički koncept digitalnih inovacija prirodne i kulturne baštine postaviće standarde za prezentacije info centara i implementaciju digitalnih alata od strane 6 regionalnih koordinatora koji predstavljaju odredište AoE, dok će svaki od njih takođe imati određeni regionalni fokus: 

Uloge:

 5. Apatin: Posebni rezervat prirode “Gornje Podunavlje” 

Arctur: vođenje razvoja veština i savjetovanje PP-a u rešenjima za digitalne inovacije PP: učestvovanje u razvijanju zajedničkog koncepta. 
C.5.1 Periods

Period, Number, Duration (month), Start Date, End Date, Reporting Date

0  01.01.2019  - 01.05.2020; Reporting date: 01.04.2021 – 16 months
1.  01.07.2020 - 31.12.2020.; Reporting date:  01.04.2021 – 6 months
2.  01.01.2021  - 30.06.2021.; Reportin date: 01.10.2021 – 6 months
3.  01.07.2021 - 31.12.2021.; Reporting date:  01.04.2022 – 6 months
4.  01.01.2022. - 30.06.2022.; Reporting date: 01.10.2022 – 6 months
5.  01.07.2022. - 31.12.2022.; Reportin date:  01.04.2023 – 6 months
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