КРАТАК ИСТОРИЈАТ СПОРТА У АПАТИНУ    

Мало је невеликих градова са тако великим спортским срцем какво има Апатин, град чији сте житељ или драги гост и мало је невеликих градова чији спортисти су у прохујалим деценијама остварили тако велике резултате какве су остварили спортисти Апатина. 

У овом граду је, тако, прве спортске кораке направио један од најбољих не само српских већ и европских кошаркаша свих времена Жељко Ребрача, са овдашњих обала Дунава су на Олимпијске игре, а оне су, као што знате, сан сваког спортисте на свету, отишли кајакаши Јосип Липокатић и Игор Ковачић, овај град је дао и два сениорска и чак десет јуниорских првака некада боксерски моћне Југославије, апатински клубови су се такмичили у најелитнијим лигама наше земље у фудбалу, боксу, рукомету, кајаку и кануу, куглању, спортском риболову...

Корене апатинског спорта иначе бележимо у далекој 1886. години, када је овде основан први спортски колектив - Удружење клизача на леду. Између два светска рата доминирао је фудбал, па су тадашње апатинске „ Три Звезде “, у два наврата биле надомак Националне ногометне лиге Краљевине Југославије. Ипак права експанзија спорта у нашем граду почела је непосредно после 2. светског рата. Ту експанзију обележио је низ изузетних резултата и, разуме се, плејада врхунских спортиста који су заиста били не само спортски јунаци свог времена.
Једина смо општина у Србији која има сталну изложбу спортских експоната из историје локалног спорта са преко 550 експоната. Стална поставка је отворена јула 2009. године са циљем да отргне од заборава развој  и успехе  спорта и спортиста у општини Апатин.  
У просторије „ музеја“ старији долазе да се сећају, а млађи да се угледају.

Наравно, да би спорт функционисао у једној средини потребна је подршка општинске власти, а апатински спорт је дефинитивно има: за последњих 11 година изграђени, реконструисани и опремљени многи спортски објекти у нашој општини.
Сви спортски објекти су нам двонаменски и максимално искоришћени. Пре подне се користе за наставу, поподне за школске секције а увече их користе спортски клубови.

Спортски савез општине Апатин тренутно броји 56 спортских  организација за које општински буџет обезбеђује следеће: колективно осигурање, путне трошкове за такмичења, све врсте котизација, чланарина, такси према гранским савезима, плаћене трошкове судија, делегата и осталих службених лица на такмичењима на домаћем терену, бесплатно коришћење спортских објеката за тренинге и такмичења, а за све узрасне категорије спортиста обезбеђен је лекарски преглед.
За разлику од затеченог стања пре 11 година када је у оквиру аматерског Спортског савеза било свега 23 спортске организације, са 700 регистрованих-активних спортиста, које су финансиране са 4 милиона динара  или  0,7 % од укупног општинског буџета,  сада имамо ситуацију да имамо 56 спортских организација, са 2600 регистрованих-активних спортиста, и професионални Спортски савез и издвајање из буџета за спорт са скоро 2 % не рачунајући индиректна издвајања за изградњу спортске инфраструктуре и  материјалне трошкове свих спортских објеката које наши клубови бесплатно користе.

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ АПАТИН
Престанком  рада Општинског савеза организација за физичку културу Апатин 1991. године па до  2001. године, општина Апатин је била једна од ретких средина у Војводини и Србији која није имала спортску асоцијацију која  окупља спортске клубове са своје територије.
Разлоге непостојања можемо приписати у субјективним и релативно објективним околностима.

 Политичким променама у нашој општини се родила идеја да  поново заживи територијална асоцијација свих спортских клубова на територији општине Апатин.

На Оснивачкој скупштини која је одржана 9. 06. 2001. године у великој сали СО Апатин је основан СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ АПАТИН чији је први изабрани председник била професор Душанка Поповић  а чланови Управног одбора  Дошен Душан, Лемајић Милан, Растовић Никола, Бурсаћ Петар, Дубајић Зоран и Поповић Милош.

Од обећања да ће се Савезу омогућити услови за рад (просторије, канцеларијска опрема) и да ће Управни одбор Савеза учествовати у расподели новца и термина није било ништа. Мада се Управни одбор трудио да уведе ред и нормативно реши расподелу средстава,  своје састанке је одржавао по кућама и угоститељским објектима а председник Савеза је  финансирао  све трошкове везане за рад. 

Практично Савез није био препознат од локалне самоуправе.


Срећна времена за Савез и његове чланице долазе повратком на власт др. Живорада Смиљанића и његових сарадника.

Одмах по конституисању власти, крај 2004. године, је дата финансијска подршка свим спортским клубовима да заврше текућу годину. Прекретница за развој спорта и спортске инфраструктуре је 2005. година јер се са 4 милиона динара спортски буџет повећао на 12 милиона динара који се каснијим ребалансом повећао за још 1,5 милион динара за текућу 2005. годину.    
Уз уложена велика новчана средства за рад  клубова у Савезу је запослена једна особа ( генерални секретар) и  привремено су решене просторије за Савез са свом техничком подршком у објекту Месне заједнице Апатин.  
На Изборној скупштини  јуна 2005. године  изабран је други сазив  Управног  одбора Спортског савеза општине Апатин  за период 2005-2009 година:
Петар Бурсаћ - Председник, Зоран Дубајић, Петар Поповић, Милорад Мрђа, Миодраг Бакић,Милан Шкрбић, Миодраг Дрљача, Милош Поповић  и Драго Миличевић за чланове.
Сва новчана средства, по јасно дефинисаним Одлукама СО Апатин и правилницима Савеза који су по хитном поступку направљени и усвојени, су усмеравана спортским организацијама које су без проблема обављале своје активности. 
На Изборној скупштини  јуна 2009. године  изабран трећи  сазив Управног  одбора Спортског савеза општине Апатин  за период 2009 -2013 година: Петар Бурсаћ за Председника и чланови : Драган Сењак, Петар Поповић, Славко Јерковић, Миодраг Бакић, Милан Шкрбић, Ђорђе Јованић, Жељко Декан
Четврти  сазив (текући мандат) Управног  одбора Спортског савеза општине Апатин  за период 2013 -2017 година: Петар Бурсаћ –Председник и чланови: Петар Поповић, Славко Јерковић, Миодраг Бакић, Милан Шкрбић, Ђорђе Јованић, Жељко Декан, Марина Медић и Наташа Кубик.

Канцеларија Савеза поред обављања стручних и административних послова, за своје чланице ради књиговодствене послове. Поред значајне новчане уштеде, јер се не плаћају агенцијама услуге, наши клубови су пример ажурности у плаћању а  све новчане трансакције су у складу са законом.

 Верујемо да смо једина општина у Србији која плаћа све доприносе званичним лицима који су учесници такмичења на територији општине Апатин, а доказ је преко 700 пореских пријава које шаљемо на кућне адресе по целој Србији свим особама које су обављале било какве послове везане за спортска такмичења у нашој средини.

Рад Спортског савеза општине Апатин је препознат у широј друштвеној заједници:  2010. године Савез је добио највеће друштвено признање у области спорта 

„ Мајска награда“ Спортског савеза Србије, 2011. године, Спартакова награда, Спортског савеза Војводине и 2008. године  Октобарска награда општине Апатин.
