  ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА 2017. ГОДИНУ                                            
Комунална инспекција  је током 2017. године спроводила прописане одлуке  ради спречавања незаконитог рада и обављања делатности правних лица, предузетника као и решавање проблема грађана спрођењем  одлука које спадају у надлежност комуналне инспекције.
 Инспекција је вршила контролу заузећа јавних површина, контролу постављања мањих монтажних објеката на територији општине Апатин, контролу пијаца, контролу радног времена угоститељских занатских и трговинских објеката на територији општине , контролу уређења и одржавања јавних зелених површина.
У току 2017. године комунална инспекција је извршила 124 увиђаја на основу поднетих захтева странака и укупно донела донела 124 решења .
По службеној дужности донето је 200 решења која су се углавном односила на решавање проблема у складу са Одлуком о комуналним делатностима општине Апатин.
 Инспекција је деловала и превентивно и у току 2017 . године сачинила укупно 165 ( дописа,  обавештења  службених белешки, потврда итд) на основу обраћања грађана.
У току 2017. године комунална инспекција је поднела  64 прекршајна налога против лица која нису поступила по наложеним мерама достаљеног записника или решења.
Рад комуналне инспекције јеорганизован и ноћу на основу решења  о прерасподели радног времена које издаје Начелник општинске управе због појачане контроле радног времена угоститељских занатских и трговинских објекта и контроле продаје алкохолних пића и пива у времену од 24,00 часова до 06,00 часова у малопродајним објектима и бензинским пумпама.
Комунална инспекција је у 2017. години једном недељно вршила  заједнички инспекцијски надзор са тржишном инспекцијом на основу Оперативних планова за контролу пијаца и продаје дувана.




 

На основу члана 44.Закона о инспекцијском надзору („Сл.Гласник РС“ бр.36/135) комунална инспекција  општине Aпатин објављује:

ИЗВЕШТАЈ О РАД ЗА 2017. ГОДИНУ

1.)Број спречених  и битно умањених штетних последица(првентивно деловање инспекције)
Комунална инспекција  је у 2017.години имала 35 превентивних инспекцијских надзора где су странке упознате са обавезама које су дужне испунити у складу са прописаним одлукама из комуналне делатности.
2.)Обавештавање јавности и пружање стручне и саветодавне подршке
. Путем електронских и штампаних медија грађани су обавештени о свим донетим одлукама или изменама које уређују комуналну област.
3.)Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом
У 2017. години код извршених инспекцијских надзора  над  привредним субјектима утврђено је да је усклађеност пословања са законом 70%.
4.)Број  откривених и отклоњених штетних последица(корективно деловање инспекције)
Корективно деловање инспекције је било у 157 случајева  када је комунална инспекција наложола мере које су странке отклониле у законски утврђеном року.
5.)Број утврђених нерегистрованих субјеката
У 2017. години комунална инспекција је утврдила 9  нерегистрована субјекта из области комуналне делатности..
6.)Мере које су предузете ради уједначавања праксе инспекцијског надзора
Комунална инспекција је користила идентичне мере у истим случајевима или сличним случајевима како би се постигла правичност и уједначеност у раду.
7.)Остварење плана (број редовних и ванредних инспекцијских контрола) 
Остварено 175 редовних инспекцијских контрола и 25 ванредних инспекцијских контрола.

                                                                                 
8.)Ниво координације инспекција
Комунална инспекција  има веома добру сарадњу са инспекцијом заштите животне средине, тржишном инспекцијом, грађевинском и саобраћајном инспекцијом где  заједничким и превентивним деловањем су отклоњене неправилности и незаконитости на терену.
9.)Материјални,технички и кадровски ресурси инспекције
Комунална инспекција заједно са грађевинском, саобраћајном и инспекцијом заштите животне средине има на располагању возило општинске управе које добијамо  на располагање у зависноисти од потреба на терену.
10.)Придржавање рокова прописаних за поступање инспекције
Странке којима је решењем наложено да отклоне недостатке су углавном у року  извршили своје обавезе а у 64  случајева су поднети прекршајни налози.
11.)Законитост управних аката (број другостепених решења)
У 2017. години упућена је једна жалба другостепеном органу – Општинском већу која је одбијена 
12.)Поступање у решавању притужби на рад инспекције
У 2017..години на рад комуналне инспекције  није било писмених жалби.
13.)Обуке и друго усавршавање инспекције
Комунална инспекција  у 2017. години није учествовала на усавршавањима и семинарима. „.
[bookmark: _GoBack]15.)Поступање пом мерама и проверама ажурности података у инфромационом систему
Руководилац одељења  доставља ажуриране податке службенику задуженом за одржавање  општинског сајта који се односе на комуналну инспекцију.
6.)Стање у области извршавања поверених послова
У 2017. години нису вршени поверени послови.
17.)Исход поступања правосудних органа  
Правосудни органи у 2017. години  доносе  решења о кажњавању по прекршајним налозима.

У Апатину, 30.01.2017. године

                                                                       
                                                                     

                                                              
                                                       





