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	На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/2012 и 14/2015, 68/2015), Наручилац Општинска управа општине Апатин  објављује:

Oдговор на допис са питањем
у поступку јавне набавке мале вредности бр. 6/2019
Израда пројектно-техничке документације за реконструкцију и
доградњу објекта у градски музеј у Апатину

Додатне информације и појашњења

	Потенцијални понуђач је за потребе учествовања у предметном поступку јавне набавке услуга дана 06.3.2019. године доставио Захтев за додатним информацијама:

ПИТАЊЕ:

Poštovani,
u delu dokumentacije kao dodatni uslov se traži sledeće:

1) да располаже неопходаним финансијским и пословним капацитетом – под неопходним финансијским и пословним капацитетом сматра се  да над понуђачем није покренут поступак стечаја или ликвидације, односно предходни стечајни поступак до момента објављивања Позива за достављање понуда  да је понуђач до момента расписивања Јавног позива израдио пројектн техничку документацију на минимум 5 пројекaта изградње и реконструкције објеката из области културе (музеји, галерије, домови културе и слично) Доказ: 1. Потврда Агенције за привредне регистре или другог надлежног органа, која мора бити издата после објављивања Позива за достављање понуда 2. Доказ: 1. референц листа о изведеним радовима, 3. Потврда издата од стране инвеститора, на обрасцу у конкурсној документацији   

Nije navedeno u kom roku bi trebalo da su urađeni navedeni projekti. Da li je to rok od pet godina unazad?

ОДГОВОР:

Рок је пет година уназад.
Сходно Закону о јавним набавкама, испуњеност услова из члана 76. став 2. овог закона понуђач може доказати списком најважнијих пружених услуга за период који није дужи пет година.
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