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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина
ОПШТИНА АПАТИН
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АПАТИН

Одељење за инспекцијске послове

Инспекција за заштиту животне средине

Број: 501-111/2022-IV/05

Дана: 30.11.2022. године

АПАТИН

      На основу члана 10. став 4. Закона о процени утицаја на животну средину («Службени гласник Републике Србије» бр. 135/04), и Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину («Службени гласник РС» број 114/2008) и   члана 136. тачка 1. Закона о општем управном поступку (« Службени гласник РС“ број 18/16), поступајући по поднетом захтеву носиоца пројекта „BIONEX DOO“ Апатин , улица Дунавска обала бб број 5 ,Апатин  број 501-111/2022-IV/05, од 08.11.2022.године, руководилац Оделења за инспекцијске послове доноси

Р    Е    Ш    Е    Њ    Е

 I За ПРОЈЕКАТ – ПРОИЗВОДНИ КОМПЛЕКС ЗА РЕЦИКЛАЖУ ПЛАСТИКЕ У АПАТИНУ  ,  на кат. парц. 7805/25  КО Апатин  на територији општине Апатин, носиоца пројекта „BIONEX DOO“ Апатин потребна ЈЕ процена утицаја на животну средину.
II  OДРЕЂУЈЕ СЕ Студија о процени утицаја на животну средину која треба да има следећи обим и садржај:

1. податке о носиоцу пројекта

2. опис локације на којој се планира извођење пројекта

3. опис пројекта

4. приказ главних алтернатива које је носилац пројекта разматрао

5. приказ стања животне средине на локацији и ближој околини ( микро и макро локација )

6. опис могућих значајних утицаја на животну средину 

7. процену утицаја на животну средину у случају удеса

8. опис мера предвиђених у циљу спречавања, смањења и где је то могуће, отклањања сваког значајнијег штетног утицаја на животну средину 

     9.    програм праћења утицаја на животну средину

    10.    нетехнички приказ података наведених у тачкама од 2. до 9.

    11.   подаци о техничким недостацима или непостојању одговарајућих стручних знања и вештина или немогућности да се прибаве одговарајући подаци

  12.    подаци о лицима која су учествовала у изради студије, о одговорном лицу, датум израде, потпис одговорног лица и оверу потписа печатом овлашћене организације која је израдила студију

13.прилог прибављених услова и сагласности других надлежних органа  и организација у складу са посебним законом
14.приликом израде студије узети у обзир и достављено мишљење УГ“ Без страха“ 
                                    О    Б    Р    А    З    Л    О    Ж    Е    Њ    Е
Носилац пројекта „ BIONEX DOO из Апатина, улица Дунавска обала бб   обратио се овом  органу, захтевом број 501-111/2022-IV/05 од 08.01.2022. године за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА – ПРОИЗВОДНИ КОМПЛЕКС ЗА РЕЦИКЛАЖУ ПЛАСТИКЕ У АПАТИНУ  ,  на кат. парц. 7805/25  КО Апатин    на територији општине Апатин.
     Увидом у достављену документацију уз захтев и по спроведеном поступку разматрања захтева, овај орган је обезбедио увид у документацију у периоду од 18.11.2022.године до 29.11.2022.године.
Обавештење је објављено у листу Глас комуне дана 18.11.2022. године и на сајту општине Апатин.
У току трајања увида нико од заинтересованих органа и лица није захтевао достављање документације на увид.
Мишљење је доставило УГ“ Без страха“ дана 28.11.2022. године али није извршило  увид у захтев о потреби процене утицаја на животну средину број 501-111/2022-IV/05 са приложеном документацијом.
 По спроведеном поступку разматрања захтева овај орган је одредио да је  за горе наведени пројекат потребна процена утицаја на животну средину.
     Разлози за доношење овог решења су: 
На локацији ће се вршити  складиштење сировина и готових производа  у затвореним халама ,механички третман пластичног отпада ( уситњавање и прање отпадне пластике), технолошки процес екструдирања отпадне пластике и третман отпадних вода  а планирани технолошки капацитет производње регранулата је 28,8 тона дневно у три смене.Капацитет система за пречишћавање отпадне воде ће имати проток од макс 15 м3/час.
     Уредбом о Листи пројеката за које је обавезна процена утицаја  и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину дефинисано је у тачки 14- остали пројекти, подтачка 2- постројења за управљање отпадом , алинеја 2.-одлагалишта и складишта отпада који није опасан и алинеја 3.- третман отпада који није опасан .Критеријум за израду студије је капацитет складишта до 50 тона на дан.
Тачком 3.обухваћена су постројења за пречишћавање отпадних вода , алинеја 2. се односи на технолошке отпадне воде а израда студије је обавезна за све пројекте.

На основу наведеног решено је као у диспозитиву.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог Решења носилац пројекта може изјавити жалбу Покрајинском секретаријату за урбанизам и заштиту животне средине  у року од 15 дана од дана пријема овог Решења, а преко овог органа.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу другостепеном орану против овог Решења  у року од 15 дана од дана његовог објављивања у средствима јавног информисања, преко овог органа.

ДОСТАВИТИ:

1. „ BIONEX“ DOO , Апатин улица Дунавска обала бб
2.   Средствима јавног информисања

3.   Архиви а/а

                                                                            РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА
                                                                         ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

                                                                        --------------------------------------------

                                                                                Драгана Стамболија

                                                                               дипл.инж.технологије

