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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина
ОПШТИНА АПАТИН
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АПАТИН

Одељење за инспекцијске послове

Инспекција за заштиту животне средине

Број: 501-112/2022-IV/05

Дана: 30.11.2022. године

АПАТИН

       На основу члана 10. став 4. Закона о процени утицаја на животну средину («Службени гласник Републике Србије» бр. 135/04), и Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину («Службени гласник РС» број 114/2008) и члана 136. тачка 1. Закона о општем управном поступку (« Службени гласник РС“ број 18/16), поступајући по поднетом захтеву носиоца пројекта АПАТИНСКА ПИВАРА АПАТИН , улица Трг ослобођења број 5 ,Апатин  број 501-112/2022-IV/05, од 14.11.2022.године, руководилац Оделења за инспекцијске послове доноси

Р    Е    Ш    Е    Њ    Е

 1.За ПРОЈЕКАТ – ИНСТАЛАЦИЈА ЗА ТЕЧНО ГОРИВО КАО АЛТЕРНАТИВНО ГОРИВО ЗА КОТЛАРНИЦУ   ,  на кат. парц. 2304  КО Апатин  на територији општине Апатин, носиоца пројекта АПАТИНСКА ПИВАРА АПАТИН  улица Трг ослобођења број 5 није потребна процена утицаја на животну средину.
2.Носилац пројекта је у обавези да испоштује следеће мере заштите животне средине:
- у циљу заштите од буке применити одговарајуће грађевинске и техничке мере за заштиту од буке 
- резервоар покрити слојем земље минимално 60 цм

- обавеза санације земљишта у случају изливања уља и горива

- са насталим отпадом поступати у складу са Законом о управљању отпадом

- опасан отпад и отпад од одржавања и чишћења складишног резервоара и цевовода предати овлашћеним оператирана на збрињавање и третман

- унутрашњост котлова и димоводне инсталације редовно прегледати и чистити од евентуалног наталоженог депозита услед могућих лоших продуката сагоревања

- вршити редован мониторинг емисија у ваздух на емитеру котла

- планирати предузимање   неопходнх мере у случају удеса како би се негативан утицај свео на минимун
                              О    Б    Р    А    З    Л    О    Ж    Е    Њ    Е
Носилац пројекта АПАТИНСКА ПИВАРА АПАТИН из Апатина, улица Трг ослобођења број 5  обратио се овом  органу, захтевом број 501-112/2022-IV/05 од 14.01.2022. године за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА –  ИНСТАЛАЦИЈА ЗА ТЕЧНО ГОРИВО КАО АЛТЕРНАТИВНО ГОРИВО ЗА КОТЛАРНИЦУ   ,  на кат. парц. 2304  КО  Апатин  , улица Трг ослобођења број 5 .
 Увидом у достављену документацију уз захтев и по спроведеном поступку разматрања захтева, овај орган је обезбедио увид у документацију у периоду од 18.11.2022.године до 29.11.2022.године.
  По спроведеном поступку разматрања захтева овај орган је одредио да за горе наведени пројекат није потребна процена утицаја на животну средину.
Разлози за доношење овог решења : 
Уредбом о Листи пројеката за које је обавезна процена утицаја  и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину тачком 5.дефинисано је складиштење запаљивих течности и гасова, земног гаса, фосилних горива, нафе и нафтних деривата и хемикалија а подтачка 2. односи се на складиштење запаљивих течности а критеријум за израду студије је укупни капацитет преко 500 м3.
Складиштење течног горива ( лаког лож уља) вршиће се у подземном хоризонталном резервоару запремине 30 м3 са двоструким зидовима. Цевовод  ће бити укупне дужине 180 м а лако лож уље ће се користити као алтернативно гориво у случају прекида снабдевања природним гасом са циљем да се обезбеди неопходна количина топлотне енергије за обављање технолошких процеса у пивари.
Достављених мишљења заинтересованих органа, организација и јавности није било.
Имајући у виду карактеристике локације, капацитет и величину пројекта, карактеристике рада пројекта, занемарљиве утицаје током изградње и рада предметне инсталације, као и поштовање норми и стандарда за рад у анализираној зони сматрамо да ће утицај на животну средину бити минималан и редовно контролисан поштовањем услова и мера заштите животне средине.
На основу наведеног решено је као у диспозитиву.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог Решења носилац пројекта може изјавити жалбу Покрајинском секретаријату за урбанизам и заштиту животне средине  у року од 15 дана од дана пријема овог Решења, а преко овог органа.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу другостепеном орану против овог Решења  у року од 15 дана од дана његовог објављивања у средствима јавног информисања, преко овог органа.

ДОСТАВИТИ:

1. Апатинска пивара Апатин , улица Трг ослобођења број 5
2.   Средствима јавног информисања

3.   Архиви а/а

                                                                           РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА
                                                                         ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

                                                                        -------------------------------------------                          

                                                                              Драгана Стамболија
                                                                             дипл.инж.технологије

