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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АПАТИН

Одељење за инспекцијске послове

Инспекција за заштиту животне средине

Број: 501-170/2023-IV/05

Дана: 12.12.2023. године

АПАТИН

На основу члана 10. став 4. Закона о процени утицаја на животну средину («Службени гласник Републике Србије» бр. 135/04), и Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину («Службени гласник РС» број 114/2008) и   члана 136. тачка 1. Закона о општем управном поступку (« Службени гласник РС“ број 18/16), поступајући по поднетом захтеву носиоца пројекта АД „ АПОС“ АПАТИН , улица Сомборска број 28 број 501-170/2023-IV/05, од 27.11.2023.године, руководилац Оделења за инспекцијске послове доноси

Р    Е    Ш    Е    Њ    Е
 1.За ПРОЈЕКАТ – ДЕЛАТНОСТ СКЛАДИШТЕЊА НЕОПАСНОГ ОТПАДА ( ПИВО СА ИСТЕКЛИМ РОКОМ У ОРИГИНАЛНОЈ АМБАЛАЖИ) У ПОСТОЈЕЋЕМ ПОСТРОЈЕЊУ ЗА УПРАВЉАЊЕ НЕОПАСНОИМ ОТПАДОМ У АПАТИНУ   на кат. парц.7347/2   КО Апатин  на територији општине Апатин, носиоца пројекта АД „ АПОС“ АПАТИН  , улица Сомборска број 28   није потребна процена утицаја на животну средину.
2.Носилац пројекта је у обавези да испоштује следеће мере заштите животне средине:
- поступање са продуктивним отпадом у складу са законом о управљању отпадом
-обезбедити мониторинг буке на мерним местима у складу са Законом о заштити од буке

                                    О    Б    Р    А    З    Л    О    Ж    Е    Њ    Е
Носилац пројекта АД“ АПОС“ АПАТИН, улица Сомборска број 28 , обратио се овом  органу, захтевом број 501-170/2023-IV/05 од 27.11.2023. године за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА – ДЕЛАТНОСТ СКЛАДИШТЕЊА НЕОПАСНОГ ОТПАДА ( ПИВО СА ИСТЕКЛИМ РОКОМ У ОРИГИНАЛНОЈ АМБАЛАЖИ) У ПОСТОЈЕЋЕМ ПОСТРОЈЕЊУ ЗА УПРАВЉАЊЕ НЕОПАСНИМ ОТПАДОМ У АПАТИНУ   на кат. парц.7347/2   КО Апатин  на територији општине Апатин.
     Увидом у достављену документацију уз захтев и по спроведеном поступку разматрања захтева, овај орган је обезбедио увид у документацију у периоду од 01.12.2023.године до 11.12.2023.године.
     По спроведеном поступку разматрања захтева овај орган је одредио да за горе наведени пројекат није потребна процена утицаја на животну средину.
     Разлози за доношење овог решења су: 
Делатност складиштења неопасног отпада ( пиво са истеклим роком у оригиналној амбалажи) ће се реализовати у оквиру постојећег постројења за управљање неопасним отпадомза складиштење неопасног отпада.Пројекат има намену складиштења пива са истеклим роком у оригиналној амабалажи уз раздвајање пива од ПЕТ и АЛУ амбалаже.

Уредбом о Листи пројеката за које је обавезна процена утицаја  и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну срединуу делу пројекта који се односи на остале пројекте – постројења за управљање отпадом) наведена су одлагалишта и складишта отпада који није опасан капацитета до 50 тона на дан- сви пројекти ( тачка 14. подтачка 2.) Уредбе број 114/08.
Достављених мишљења заинтересованих органа, организација и јавности није било.

На основу наведеног решено је као у диспозитиву.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог Решења носилац пројекта може изјавити жалбу Покрајинском секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине  у року од 15 дана од дана пријема овог Решења, а преко овог органа.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу другостепеном орану против овог Решења  у року од 15 дана од дана његовог објављивања у средствима јавног информисања, преко овог органа.

ДОСТАВИТИ:

1. АД „ АПОС“ Апатин  , улица  Сомборска број 28 
2. Средствима јавног информисања
3.   Архиви а/а

                                                                            РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА
                                                                         ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

                                                                        --------------------------------------------

                                                                              Драгана Стамболија

                                                                             дипл.инж.технологије

