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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

ОПШТИНА АПАТИН
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АПАТИН

Одељење за инспекцијске послове

Инспекција за заштиту животне средине

Број: 501- 91/2024-IV/05
Дана: 04.07.2024..године

АПАТИН

На основу члана 24. Закона о процени утицаја на животну средиину ( « Службени гласник Републике Србије « број 135/04 и 36/09 ), и члана 136. Закона о општем управном поступку ( « Службени гласник РС „  број 18/16 ,95/18 и 2/23), поступајући по поднетом захтеву носиоца пројекта АД „ АПОС“ Апатин   улица Сомборска број 28 , број   501-91/2024-IV/05, од 30.05.2024. године Руководилац одељења за инспекцијске послове  доноси

Р    Е    Ш    Е    Њ    Е
ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Студију о процени утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА – ДЕЛАТНОСТ УПРАВЉАЊА НЕОПАСНИМ ОТПАДОМ ( СЕКУНДАРНА СИРОВИНА) СКЛАДИШТЕЊЕ И ПРИПРЕМА ЗА ПОНОВНО ИСКОРИШЋЕЊЕ ( ТРЕТМАН) ЗАТЕЧЕНО СТАЊЕ НА ЛОКАЦИЈИ Пригревачка бб на кат. парц. 7347/2 , 7358,7350/1, 7347/4 ко Апатин на територији општине Апатин носиоца пројекта АД“ АПОС“ улица Сомборска број 28   која је израђена у свему према одредбама Закона о процени утицаја на животну средину и другим прописима.
  1.Носилац пројекта је дужан да спроведе мере заштите животне средине предвиђене Студијом о процени утицаја из тачке 1. овог решења, а нарочито:
· да води прецизну евиденцију преузетог отпада као и произведених секундарних сировина

· кретање отпада мора да прати Документ о кретању отпада

· видно означити простор за складиштење одређених врста отпадних материјала идентификационим бројем из Каталога отпада

· управљати процесом рада  тако да не може доћи до загађивања земљишта и подземних вода услед обављања активности управљања отпадом 

· отпад који се преузима не сме да садржи опасне материје

· вршити мерење буке у животној средини                                                                                                                                                                                                          - предузети мере  за спречавање удеса, одговора на удес и за отклањање последица удеса у току извођења, рада и по престанку рада пројекта

2. Носилац пројекта је дужан да обезбеди извршавање програма праћења утицаја на животну средину, предвиђеног Студијом о процени утицаја на животну средину из тачке 1. овог решења, на прописан начин, и да податке добијене мониторингом доставља Агенцији за заштиту животне средине.
3.     Носилац пројекта је дужан да у року од две године од дана добијања ове сагласности прибави одобрење за градњу, односно да отпочне са извођењем пројекта.

                                              О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

По захтеву носиоца пројекта  АД „АПОС“ Апатин   улица Сомборска број 28  , број  501-91/2024-IV/05, од 30.05.2024  за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА  – ДЕЛАТНОСТ УПРАВЉАЊА НЕОПАСНИМ ОТПАДОМ ( СЕКУНДАРНА СИРОВИНА) СКЛАДИШТЕЊЕ И ПРИПРЕМА ЗА ПОНОВНО ИСКОРИШЋЕЊЕ ( ТРЕТМАН) ЗАТЕЧЕНО СТАЊЕ НА ЛОКАЦИЈИ Пригревачка бб на кат. парц. 7347/2 , 7358,7350/1, 7347/4 ко Апатин на територији општине Апатин носиоца пројекта АД“ АПОС“ улица Сомборска број 28   спровео је Законом о процени утицаја на животну средину ( « Службени гласник Републике Србије « број 135/04 и 36/09), предвиђени поступак у коме је обезбеђено учешће заинтересованих органа/организација и јавности.
Решењем Начелника општинске управе број 02-23/2024-IV од 04.06.2024. године, образована је Техничка комисија за оцену Студије о процени утицаја на животну средину пројекта – ДЕЛАТНОСТ УПРАВЉАЊА НЕОПАСНИМ ОТПАДОМ ( СЕКУНДАРНА СИРОВИНА) СКЛАДИШТЕЊЕ И ПРИПРЕМА ЗА ПОНОВНО ИСКОРИШЋЕЊЕ ( ТРЕТМАН) ЗАТЕЧЕНО СТАЊЕ НА ЛОКАЦИЈИ Пригревачка бб на кат. парц. 7347/2 , 7358,7350/1, 7347/4 ко Апатин на територији општине Апатин носиоца пројекта АД“ АПОС“ улица Сомборска број 28 Апатин    територији општине Апатин. 
Студија о процени утицаја на животну средину је била на јавном увиду у периоду од 01.06.2024. до 21.06.2024 године. У року предвиђеном за увид није достављена ниједна примедба , сугестија нити мишљење заинтересоване јавности.

Јавна расправа и презентација студије одржана је дана 24.06.2024. године на којој су присуствовали чланови Техничке комисије.
Техничка комисија је испитала Студију о процени утицаја и мишљења заинтересованих органа и јавности и након законом утврђеног спроведеног поступка, о свом раду овом органу доставила  извештај дана 02.07.2024. године са оценом предметне Студије о процени утицаја и предлогом давања сагласности на исту. 
На основу спроведеног поступка и предлога Техничке комисије одлучено је као у диспозитиву.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се покренути  управни спор пред надлежним судом у року од 15 дана од дана пријема решења, у складу са одредбама Закона о општем управном поступку.

ДОСТАВИТИ:

1. АД„ АПОС„ Апатин   улица  Сомборска број 28    
     2. средсвима јавног информисања

3.Архиви а/а                                      

                                                                       РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА

                                                                     ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ                

                                                                       --------------------------------------------                                                                                      

                                                                                Драгана Стамболија

                                                                              дипл.инж.технологије                                                                                     

