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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина
ОПШТИНА АПАТИН
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АПАТИН

Одељење за инспекцијске послове

Инспекција за заштиту животне средине

Број: 501-110/2025-IV/05

Дана: 04.08.2025. године

АПАТИН

      На основу члана 14. став 6. Закона о процени утицаја на животну средину («Службени гласник Републике Србије» бр. 94/24), и Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину («Службени гласник РС» број 114/2008) и   члана 136. тачка 1. Закона о општем управном поступку (« Службени гласник РС“ број 18/16, 95/18 и 2/23), поступајући по поднетом захтеву носиоца пројекта СТОЈАНОВИЋ РАДОВАНА из Апатина  , улица Партизанска број 4 б ,број 501-110/2025-IV/05, од 15.07.2025.године, руководилац Оделења за инспекцијске послове доноси

Р    Е    Ш    Е    Њ    Е
 1.За ПРОЈЕКАТ – СТАМБЕНА ЗГРАДА П+0 И ЕКОНОМСКИ ОБЈЕКАТ- СТАЈА ЗА ОВЦЕ, КОЗЕ И ОСТАЛЕ ДОМАЋЕ ЖИВОТИЊЕ П+0 НА КАТ.ПАРЦ 6859 КО АПАТИН на територији општине Апатин, носиоца пројекта СТОЈАНОВИЋ РАДОВАНА , улица Партизанска број 4 б није потребна процена утицаја на животну средину.
2.Носилац пројекта је у обавези да испоштује следеће мере заштите животне средине:
- за лагеровање  чврстог стајњака изградити бетонски водонепропусни базен -ђубриште и избетонирани простор за дубоку простирку

-отпадне материје са својством секундарних сировина сакупљати у посебним контејнерима и предати овлашћеном оператеру

-угинуле животиње транспортовати у кафилерију са којом треба закључити уговор                        
О    Б    Р    А    З    Л    О    Ж    Е    Њ    Е
Носилац пројекта СТОЈАНОВИЋ РАДОВАН   улица Партизанска број 4 б  , обратио се овом  органу, захтевом број 501-110/2025-IV/05 од 15.07.2025. године за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА – СТАМБЕНА ЗГРАДА П+0 И ЕКОНОМСКИ ОБЈЕКАТ- СТАЈА ЗА ОВЦЕ, КОЗЕ И ОСТАЛЕ ДОМАЋЕ ЖИВОТИЊЕ П+0 НА КАТ.ПАРЦ 6859 КО АПАТИН  .
     Увидом у достављену документацију уз захтев и по спроведеном поступку разматрања захтева, овај орган је обезбедио увид у документацију у периоду од 16.07.2025.године до 01.08.2025.године.
     По спроведеном поступку разматрања захтева овај орган је одредио да за горе наведени пројекат није потребна процена утицаја на животну средину.
     Разлози за доношење овог решења су: 
Објекти који треба да се изграде нису обухваћени Листом пројеката за које је обавезна процена утицаја  и Листом пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину.Објекти су намењени за узгој коза, оваца, говеда, крава, јунади и телади на начин да се реконструкцијом објекта не мења намена, технологија и капацитет делатности сточарске производње.
Достављених мишљења заинтересованих органа, организација и јавности није било.

На основу наведеног решено је као у диспозитиву.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог Решења носилац пројекта може изјавити жалбу Покрајинском секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине  у року од 15 дана од дана пријема овог Решења, а преко овог органа.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу другостепеном орану против овог Решења  у року од 15 дана од дана његовог објављивања у средствима јавног информисања, преко овог органа.

ДОСТАВИТИ:

1. Стојановић Радовану из Апатина, улица Партизанска број 4 б
2. Средствима јавног информисања
3.   Архиви а/а

                                                                           РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА
                                                                         ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

                                                                        --------------------------------------------

                                                                              Драгана Стамболија

                                                                             дипл.инж.технологије

